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8230 Balatonfüred, Móricz Zsigmond utca 33.



TÁJÉKOZTATÓ

Apartmanház címe – Kovács apartmanház, 8230 Balatonfüred, Móricz Zsigmond utca 33.

Érkezés és távozás előtt, továbbá, itt tartózkodás alatt, felmerülő kérdésével és az 

apartmanház problémamentes használatával kapcsolatban, kérjük az alábbi 

elérhetőségeket hívja bármikor, (24 órás ügyeleti szolgáltatás):

Kovács Szabolcs - +3620 935 3741

Cseke Bernadett - +3630 685 7923

Minden vendégünk érkezésekor és távozásakor személyesen vagyunk jelen.

Az apartman ár tartalmazza:

önellátó apartman, konyha használat, ágynemű és törölköző, ingyenes légkondicionáló és 

Wi-Fi, szobai széf, ingyenes, zárt, parkoló (apartmanonként 1db), kerti fűtött medence 

használat, grillezési - bográcsozási lehetőség. 

Transzfer szolgáltatás, balatonfüredi pályaudvarra érkezés és távozás esetén.

Egy hétnél hosszabb tartózkodás esetén, 6. nap után, vendégeinknek, hetente egyszer 

takarítás, ágynemű és törölköző csere, valamint mosási lehetőség biztosított.

Igény esetén, plusz ágyneműt – párnát, takarót biztosítunk.

A lépcsőházban a földszinten található vasaló – vasalóállvánnyal és desztillált vízzel, varró és 

cipőápoló készlet, tisztítószerek és eszközök használatát térítésmentesen áll rendelkezésre 

minden kedves vendégünk részére. Használat után kérjük azok vissza helyezését.

Az apartmanház zárt udvarán, 5db parkolóhelyet tudunk biztosítani vendégeink részére, 

melyek lefoglalására nincs lehetőség.

Az apartman ár nem tartalmazza: 

Igényelhető napi takarítási díját, apartmanonként: 5.000.- Ft/alkalom, mely a helyszínen, 

azonnal fizetendő készpénzben.

Egy hétnél rövidebb tartózkodás esetén, 

törölköző csere, személyenként: 1.000.-Ft/alkalom, 

mosási lehetőséget: 3.000.-Ft/mosás



Térítéses szolgáltatásunk: kerékpárbérlés

(Ár a bérlési időtartamtól függ, egyeztetés személyesen)

Igény esetén szervezést biztosítunk:

- borkostolóra különböző pincészetekben

- vitorlázásra, szervezett vízi-túrákra 

- Segway bérléshez túravezetéssel

- masszázs időpont egyeztetést

Apartmanházunk 900 méterre helyezkedik el a strandoktól, 300 méterre Kiserdőtől, 

mászóparktól, 600 méterre sétánytól, éttermektől – Borcsa – Dock, kávézóktól - mint Pazar 

Coffee, 200 méterre a Balatonfüred-Arács vasútállomástól, buszmegállótól és az üzletektől, 

mint Aldi, Rétes ház, Friss Pékség, Bergmann cukrászda 



HÁZIREND

A szobák elfoglalása 14:00 óra után, elhagyása legkésőbb 10:00 óra. 

Az apartman késői elhagyása esetén felárat számolunk fel, mely óránként: 2.000 Ft. 

16 év alatti vendégek csak szülői felügyelettel, 16 és 18 év közötti vendégek pedig csak szülői 

engedéllyel foglalhatnak és tartózkodhatnak apartmanházunkban.

Háziállatokat nem fogadunk, megértését köszönjük!

Azapartmanházban és kertjében CSAK azok a személyek tartózkodhatnak, akik szállásdíjat 

is fizetnek.  Az illetéktelenek ott tartózkodása nem kívánatos és nem megengedett. Amenny-

iben látogatót szeretnének fogadni kérjük jelezzék előre. Minden be nem jelentett személy 

után szállásdíjat számolunk fel.

Mindannyiunk biztonsága érdekében a szobából, apartmanházból való távozáskor, valamint 

a kertben tartózkodás esetén, kérjük zárják a saját szobájuk ajtaját és a ház főbejáratát 

szintén.

A dohányzás csak a kijelölt helyeken, kertben, apartmanok teraszán engedélyezett zárt ajtók 

mellett. Az apartmanokban füstérzékelők vannak, ottani dohányzás, illetve füst 

beszivárgása TILOS!

Az emeleten elhelyezkedő apartmanoknak közös konyhája van, kérjük tartsák tisztán, hogy a 

többi vendég számára is kellemes lehessen a reggeli – vacsora elkészítése, ne takarítással és 

ne elpakolással keljen kezdeni.

Közös kertben elhelyezkedő, fűtött kerti medencénk reggel 9:00 órától, este 20:00-ig 

használható, minden vendégünk részére, alábbiak szerint:

Medencében és körülötte bármilyen üveg és porcelán használata TILOS!

A medencét minden vendég saját felelősségére használhatja, gyermeket felügyelet 

nélkül hagyni a medencében és annak környékén, sőt az egész apartmanház területén 

TILOS!

Közvetlen használat előtt kérjük ne kenje be testét naptejjel, napolajjal, ha mégis fürdeni 

szeretne, azt mossa le bőréről. Ehhez a kerti tusoló biztosított.

Medence használata után csak száraz lábbal és testtel lehet az apartmanházba belépni, a 

benti burkolaton, ebből okozott felázási kárt vendéggel megtérítettjük.



Kerti grill - bográcsozó használata, főszezonban délután 17:00 órától, este 22:00 óráig 

megengedett. Az ehhez szükséges eszközöket biztosítjuk - tálca, nyárs, bogrács, csipesz, 

valamint a tisztításhoz - lapát, kefe, tisztítószer. 

Faszén, illetve tűzifa beszerzéséről, vendégeinknek kell gondoskodni.

Kérjük, ne hagyják a grillezőt felügyelet nélkül, használat után takarítsák ki és a kertben is 

ügyeljenek a rendre, tisztaságra. 

A grillező utólagos takarításáért 5.000 Ft takarítási díjat számolunk fel.

Kertben található fedett pavilon használatát kérjük a földszinti apartmanban lakóktól, hogy 

lehetőség szerint az emeleten lakó vendégek részére hagyják szabadon. 

A házban szelektív hulladékgyűjtés van, ezért kérjük Önöket, hogy Önök is különítsék el a 

papírt, üveget és műanyagot. A papírt és műanyagot a kertben található Probio zsákba 

tehetik laposra taposva, a kartonokat összehajtogatva, az üveget a mellette található 

műanyag ládába kérjük elhelyezni.  

Többi hulladékot a fekete tárolóba. Élelmiszert zacskó nélkül a kukába dobni TILOS! 

Szemeteszsákot a konyhában találnak.

Köszönjük megértésüket! 

Kérjük, hogy távozáskor, amikor huzamosabb ideig nem tartózkodnak az apartmanban, 

kapcsolják le a világítást és a klímaberendezést. 

Apartmanházunk családi házas, állandóan lakott és további apartmanházak közvetlen 

környezetében található, így fontosnak tartjuk mi is, a környezetünkben nyaraló fizető 

vendégek és a helyi lakosok, egész napos, zavartalan pihenését. 

Ezért kérjük minden kedves vendégünket, hogy a házban és környéken vegyék figyelembe 

tartsák be a városunkban érvényben lévő csendrendeletet, hogy az esetleges 

kellemetlenségeket, bírságot, további rendőségi intézkedést(feljelentést) elkerüljék.

Rendelet:

Az este 22:00 óra utáni csend betartására vonatkozik, továbbá, kiemelt időszakban, júniustól 

életbe lép a csendes-pihenő is, a nyári három hónapban szigorúbbak a szabályok. A város 

belterületén június 01. és augusztus 31. között, minden nap 12.00 és 15.00 óra közötti 

csendes-pihenő időszakban,  valamint vasárnap és ünnepnapokon tilos minden olyan 

tevékenység végzése és készülék vagy berendezés üzemeltetése, amely kellemetlen, zavaró, 

veszélyeztető vagy károsító hang-, illetve rezgésterhelést okoz.



A rendelet megszegése – amennyiben magasabb szintű jogszabály előírásaiba nem ütközik

– szabálysértésnek minősül, az elkövető 30 ezer forintig terjedő pénzbírsággal sújtható, 

amely ismételhető. A rendeletet be nem tartók ellen, a hatályos szabálysértési törvény 

alapján, helyszíni bírságot is ki lehet szabni.

A rendelet betartását az elsőfokú környezetvédelmi hatóság, és a közterület-felügyelet 

ellenőrzi. Hétvégéken és ünnepnapokon a rendőrségen lehet bejelenteni, ha valaki vét a 

szabályok ellen. A tiltott időszakokban, kihangosított zene használata TILOS!

Valamint éjszakai hazatéréskor kérjük, hogy ne hangoskodjanak sem az utcában, sem a 

teraszon, kertben, de az egész vendégház területén sem, hiszen ezzel az apartmanházban 

lakó többi vendéget és a szomszédokat is zavarják.

Felhívjuk szíves figyelmet, hogy Vendégeink biztonságát, illetve az apartmanház 

rendeltetésszerű használatát, a közös lépcsőházban és s az épület homlokzatán elhelyezett 

video - kamerarendszer biztosítja. Az apartmanház minden vendége automatikusan 

elfogadja és tudomásul veszi ezt a biztonsági intézkedést, mely az Ön érdekében történik.

A foglalás után semmilyen címen nem nyújthat be panaszt a kamerák jelenléte miatt és 

utólagosan nem kifogásolhatja annak jelenlétét sem.

Megértésüket köszönjük!

Köszönjük, hogy nálunk tölti pihenését! Kellemes itt tartózkodást Kívánunk!

Cseke Bernadett & Kovács Szabolcs

Kovács Apartmanház


